Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust

JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(l)eCCI/IOHaJ'ILHOFO O6paSOBaHI/I$I

«MockKoBcKas akageMus HpOCI)eCCI/IOHaJ'H)HBIX KOMIIETCHIIUIY

YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHHe 00pa30BaTEIbHON MPOIPAMMBI: « TexHOLO2UU AKIMUBHO20 QOVUCHUS U MeMOOUKAINPEno0asanis

ucmopuu 8 yciosusx-peanuzayuu OI'OC»

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX

MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBaTebHOM NPOrPAMMBLE 72 aK.y.

HpncnannaeMaﬂ KBaJ’ll/I(l)I/IKalll/lfl: yuumeilo, npenodaeameﬂb wmamemamuKku

Jara nHayana ooyuenusi: "08" cenmaopa’2020 e.

Pacnpenencane
DopmaarTecTauu TpynoeMKocTh pa3IeIoB; o
No NEPUOAY;, 00yUeHUs
HanmenoBanue pazzaena
/1T B 1.9 pabora ¢
3duert ¢
JK3aMeH | 3ader . | O6mas y4eOHBIMU Howmep Henenn
OLIEHKOI
MaTepHaIaMu
BBefenne B akTHBHBIE
METOMBI B IIEJarOTHHMECKON U
1 £ - - - 10 6 1,2,3,4
BOCIIMTATENbHOM
JIeSTEbHOCTH
[IcuxoJioro-rejarornyeckue
ycioBus 9 (HEeKTUBHOCTH
2 - - - 14 8 1, 2384
UHTEPAKTUBHOTO OOyUCHUS U
BOCIIUTAHUS
WrpoBbie METOIBI O0YICHUS 1
3 - - - 12 6 1,2,3,4
BOCITHUTaHHSI
AKTHBHBIE METOIbI
MPEACTABIICHNS HOBOM
4 (luadopmanuu u - - - 12 6 \YZ, 3, 4
CaMOCTOSITEIIEHON pabOThI HAJl
TeMOI
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